
(  Μελετώ καλά από τον πίνακα μου τους πολλαπλασιασμούς του 6.  Τους γράφω 3 φορές σε μια κόλλα και τους μαθαίνω απ’ έξω.

(  Συμπληρώνω τον πιο κάτω πίνακα, χωρις καμιά βοήθεια.  Όταν ξεχάσω κάτι το βρίσκω από τον πίνακά μου.
	1Χ6=



2Χ6=

3Χ6=

4Χ6=

5Χ6=

6Χ6=

7Χ6=

8Χ6=

9Χ6=

10Χ6=
	…Χ6=30



…Χ6=54

…Χ6=6

…Χ6=60

…Χ6=18

…Χ6=48

…Χ6=42
…Χ6=24

…Χ6=36

…Χ6=12
	…Χ…=54



…Χ…=12

…Χ…=30

…Χ…=18

…Χ…=24

…Χ…=60

…Χ…=48

…Χ…=6

…Χ…=36

…Χ…=42


(  Διαλέγω από το κουτί τους αριθμούς που είναι γινόμενα των  πολλαπλασιασμών του 6.
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(Πρόβλημα

Οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Κελλιών στάθηκαν  σε 8 σειρές. Σε κάθε σειρά στάθηκαν 6 μαθητές.  Πόσοι είναι όλοι οι μαθητές του σχολείου;
Μαθηματική Πρόταση:………………………………..

Απάντηση:………………………………………………

	Σχεδιάζω τους μαθητές όπως στάθηκαν σε σειρές.




( Μελετώ καλά από τον πίνακα μου τους πολλαπλασιασμούς του 7.  Τους γράφω 3 φορές στο πίσω μέρος του φυλλαδίου και τους μαθαίνω απ’ έξω.

(  Συμπληρώνω τον πιο κάτω πίνακα, χωρις καμιά βοήθεια.  Όταν ξεχάσω κάτι το βρίσκω από τον πίνακά μου.
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(  Διαλέγω από το κουτί τους αριθμούς που είναι γινόμενα των  πολλαπλασιασμών του 7.
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(Προβλήματα

Η Σοφία το καλοκαίρι πήγε ταξίδι στην Αυστραλία.  Έμεινε στο σπίτι του θείου της για 8 εβδομάδες.  Πόσες μέρες έμεινε στην Αυστραλία;
Μαθηματική Πρόταση:………………………………..

Απάντηση:………………………………………………

Ο Γιώργος μάζεψε από τον κήπο του σπιτιού του 42 τριαντάφυλλα.  Στη συνέχεια έφτιαξε με αυτά μπουκέτα.  Κάθε μπουκέτο είχε 7 τριαντάφυλλα.  Πόσα μπουκέτα έφτιαξε;
Μαθηματική Πρόταση:………………………………..

Απάντηση:………………………………………………

	Σχεδιάζω τα μπουκέτα που έφτιαξε ο Γιώργος










